



Bank Street Cafe Menu

https://menulist.menu 126 S Hill StGA 302233430, Griffin, United States (+1)486786928453,(+1)6786928453









A complete <u>menu</u> of Bank Street Cafe from <u>Griffin</u> covering all **16** meals and drinks can be found here on the card. For seasonal or weekly deals, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>Sydnie Runte</u> likes about Bank Street Cafe:

My wife and I have been here several time and have had the steak bruschetta, sweet potato tots, sandwiches, and burgers. We usually sit at the bar and neither the service nor the food disappoints. read more. At Bank Street Cafe from Griffin you have the opportunity to savor delicious vegetarian meals, in which no trace of animal meat or fish was processed, At the bar, you can relax with a freshly tapped beer or other alcoholic and non-alcoholic drinks. The burgers of this establishment are among the highlights and are usually served with filling sides such as French fries, leaf and cabbage salads or wedges, and you have the opportunity to try delicious American meals like Burger or Barbecue.

Bank Street Cafe Menu



Appetizers

CRAB CAKE

Extras

SWEET POTATO

Snacks

BRUSCHETTA

Breakfast Side Orders

GRITS

Coffee

CAFÉ

From the Heart

CRAB CAKES

Drinks

DRINKS

Double Down

TOTS

Restaurant Category

BAR

Ingredients Used



These types of dishes are being served

BURGER

SALAD

TUNA STEAK

APPETIZER

Bank Street Cafe Menu



Bank Street Cafe

126 S Hill StGA 302233430, Griffin, United States Opening Hours: Monday 10:00 -22:00 Tuesday 10:00 -22:00 Wednesday 10:00 -22:00 Thursday 10:00 -00:00 Friday 10:00 -00:00 Saturday 10:00 -14:00

